Verksamhets berättelse för Smedby Affärsfastighetsbolag
Styrelsen har bestått av: ordförande Leif Hedlund, ekonomisk ansvarig Kristina Lundgren, sekreterare Per-Erik Myrbo, byggansvarig Roland Printz, entreprenad ansvarig Gustav Oljans, övriga praktiska frågor Peter Lindgren, IT ansvarig Annika Ljungberg som har hjälp av sambon Sven Erik Westlund.
Styrelsen har haft 4 protokollförda möten under året.
Årsstämman hölls på Husby Värdshus den 4 juni.
Den nya pantmaskinen är inköpt och installerad. Ritningar för ombyggnad av butiken är framtagna men ombyggnaden är lagd på is så länge. Ett bidrag om 50 % är beviljat för ombyggnaden, vidare är bidrag beviljat till utbyte av lysrören i butiken till ledlysrör samt till uppsättningen av solceller.
De nyinflyttade har fått en aktie i bolaget samt ett brev om hur mycket butiken betyder för bygden samt att det är viktigt att folk handlar där.
Sven Erik Westlund har tillsammans med frivilliga krafter vårdat golfbanan på ett förtjänstfullt sätt, ett stort tack till dem.
Boule banan har gjorts färdig av Gustav Oljans och Jimmy Hedlund.
Vita huset har varit uthyrt några sommarmånader till loppis verksamhet.
[bookmark: _GoBack]Styrelsen tillsammans med respektive har gjort en utflykt till Dalhalla och bevittnat Jill Jonssons framträdande där. Detta gjordes på deltagarnas egen bekostnad.
Julgranen restes till första advent och den dagen bjöds kunderna på glögg och pepparkakor.
Vid detta tillfälle fick kunderna också möjlighet att träffa Åke Söderqvist som vid nyår tog över driften av butiken efter Annika Frank som kände att hon inte orkar längre.
Mellan Jul och nyår så var styrelsen och avtackade Annika för det goda arbete hon utfört som handlare i Smedby.
Styrelsen vill tacka de frivilliga krafter som ställer upp och hjälper till vid affären när så behövs, utan er vore det svårt att ha denna så för bygden betydelsefulla affär kvar.

Styrelsen i Smedby Affärsfastighets bolag.


